



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO
JOÃO DEL-REI



NÚCLEO DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA

EDITAL 011/2016 DE SELEÇÃO DE BOLSISTA PARA ATUAR JUNTO À
COORDENAÇÃO DE TECNOLOGIA DO NÚCLEO DE EDUCAÇÃO A
DISTÂNCIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL-REI –
COTEC/NEAD/UFSJ

RETIFICAÇÃO

Onde se lê, no item 6.1 “As inscrições serão realizadas a partir das 17h do dia 10 de novembro de 2016 até as 17h do dia 16 de novembro de 2014.”, leia-se “As inscrições serão realizadas a partir das 17h do dia 10 de novembro de 2016 até as 17h do dia 21 de novembro de 2014.”

Onde se lê, no item 7.1.2 “A Segunda Etapa tem o valor de 50 (cinquenta) pontos e consiste em uma entrevista e apresentação do Portifólio, quando pertinente, a ser realizada no dia 21 de novembro de 2016, na Sala de Reuniões do NEAD/UFSJ (3º andar do prédio da Biblioteca), no Campus Santo Antônio.”, leia-se “A Segunda Etapa tem o valor de 50 (cinquenta) pontos e consiste em uma entrevista e apresentação do Portifólio, quando pertinente, a ser realizada no dia 23 de novembro de 2016, na Sala de Reuniões do NEAD/UFSJ (3º andar do prédio da Biblioteca), no Campus Santo Antônio.”.

Onde se lê, no item 7.1.2.1 “A lista convocatória dos candidatos selecionados para a entrevista, bem como o horário definido para cada candidato, será publicada no site do NEAD <http://www.nead.ufsj.edu.br/portal/editais/abertos> no dia 17 de novembro de 2016.”, leia-se “A lista convocatória dos candidatos selecionados para a entrevista, bem como o horário definido para cada candidato, será publicada no site do NEAD <http://www.nead.ufsj.edu.br/portal/editais/abertos> no dia 22 de novembro de 2016.”.

Onde se lê, no item 9.3 “O resultado preliminar será divulgado até as 9h do dia 23 de novembro de 2016.”, leia-se “O resultado preliminar será divulgado até as 9h do dia 25 de novembro de 2016.”.

Onde se lê, no item 10.1.2 “A Comissão de Seleção proferirá sua decisão preliminar a partir das 17h do dia 25 de novembro de 2016.”, leia-se “A Comissão de Seleção proferirá sua decisão preliminar a partir das 17h do dia 29 de novembro de 2016.”.

Onde se lê, no item 10.6 "O candidato poderá obter o resultado final de seu desempenho neste processo seletivo acessando o site www.nead.ufsj.edu.br/portal/editais/abertos, no dia 25 de novembro de 2016, a partir das 17 horas.", leia-se "O candidato poderá obter o resultado final de seu desempenho neste processo seletivo acessando o site www.nead.ufsj.edu.br/portal/editais/abertos, no dia 30 de novembro de 2016, a partir das 17 horas."

São João del-Rei, 18 de Novembro de 2016



Prof. Dr. Rafael Silva Brandão

Coordenador de Tecnologia do Núcleo de Ensino à Distância - UFSJ